

# 十二届全国人大二次会议在京闭幕

## 表决通过关于政府工作报告的决议、关于全国人大常委会工作报告的决议等

第十二届全国人民代表大会第二次会议在圆满完成各项议程后,13日上午在人民大会堂闭幕。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。

会议经表决,通过了关于政府工作报告、关于2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年国民经济和社会发展计划、关于2013年中央和地方预算执行情况与2014年中央和地方预算、关于全国人大常委会工作报告、关于最高人民法院工作报告、关于最高人民检察院工作报告的6个决议。

会议表决通过了关于确认全国人大常委会接受王晓、陈斯喜辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

大会完成各项议程后,张德江发表讲话。

9时35分,张德江宣布:第十二届全国人民代表大会第二次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

(据新华网)

## 食品药品监督管理局要求加强过期食品监管 销售过期食品情节严重者 吊销许可证

国家食品药品监管总局13日提出,严厉打击违法违规经营和处置超过保质期食品的违法行为,情节严重者吊销许可证,列入食品生产经营“黑名单”。

国家食品药品监管总局13日发出关于进一步加强超过保质期食品监管工作的通知,要求各地食品药品监管部门要严格按照食品安全法等法律法规的规定,监督食品生产经营者对超过保质期食品及时进行清理,并采取停止经营、单独存放等措施,主动退出市场。

国家食品药品监管总局强调,任何单位和个人不得使用超过保质期食品和回收食品作为原料生产加工食品,不得使用更改生产日期、更改保质期或者更换包装等方式销售超过保质期食品和回收食品,不得将超过保质期食品销售给其他食品生产经营者。食品生产经营者要按照食品安全法等法律法规规定,对超过保质期食品和回收食品进行无害化处理或销毁(包装一并销毁),也可通过由有资质的单位回收后转化为饲料或肥料等。必要时,食品生产经营者要及时通知当地食品药品监管部门监督销毁。食品生产经营者要建立超过保质期食品和回收食品处置台账,定期报告当地食品药品监管部门。

国家食品药品监管总局提出,对检查中发现的违反超过保质期食品和回收食品管理要求的食品及其生产经营者,要依法严格查处,并及时追查问题食品的来源和流向。要将相关情况记入食品生产经营者信用档案和信用分类管理系统。对信用等级较低的生产经营者,依法采取有效措施,加大日常监督检查频次。要依法加大处罚力度,加强行政执法与刑事司法的衔接,对涉嫌犯罪的,及时移送公安机关,严禁以罚代刑,确保刑事责任追究到位。(据新华网)

## 陕西汉中村民路遇野生大熊猫

### 仅隔几米相处融洽



“看到大熊猫,我们给它让路,马没惊、狗没叫,狗还和熊猫散步,它们也经常见熊猫,不害怕也不稀奇!”近日,讲述着在三官庙路遇野生大熊猫的情景,陕西省汉中市佛坪县长角坝镇东河台村村民李红兴淡淡地说。3月11日,该县三官庙再现村民路遇大熊猫,为“熊猫家园”再现人与自然和谐相处的传奇。

3月11日下午,向导李红兴、一直从事大熊猫野外研究的韦博士等一行三人走到火地坝一带时,发现前方30多米外有一只大熊猫,大熊猫也发现了他们,稍停了一下脚步,仍摇头晃脑悠悠地朝他们走来,走到离大家四五米远的地方,大熊猫转身慢慢走上对面的山坡,坐在竹林里吃起了竹子。(据新华网)

## 海军陆战队首次寒区 跨军种实兵对抗演练全面展开

火炮覆盖、装甲强突、迂回穿插、蛙跳攻击……海军陆战队与北京军区某旅实兵对抗演练13日在北京军区某训练基地全面展开。

这是海军陆战队首次进行城市攻防对抗演练,也是首次成建制赴寒区开展跨军种实兵对抗演练。

这次演练,海军陆战队充分发挥北京军区某训练基地“预实战”的功能作用,依托基地完善的导调评估系统和模拟城市街区条件,以海军陆战队合成突击群城市进攻战斗为课题,旨在全面提升海军陆战队全域作战能力。

为全面提升官兵城市进攻战斗的技战术水平,在实兵对抗演练前,海军陆战队依托北京军区某训练基地丰富的训练资源组织进攻示范观摩,让官兵更快熟悉任务;对不同建筑物进行结构分析,组织各级指挥员研究探讨进攻战法 and 人员编组,穿插红蓝模拟对抗,实现“要素精确到点、任务具体到人、时限具体到分”。在近似实战的环境下,海军陆战队训法、战法得到了检验,官兵的城市进攻作战能力得到大幅提升。

(据新华网)

## 纽约曼哈顿煤气爆炸场景似“9·11”

### 东哈莱姆区两栋5层楼房坍塌 至少造成6人死亡60人受伤

当地时间12日上午9时30分左右,美国纽约曼哈顿的东哈莱姆区一处居民楼发生爆炸,造成两栋5层建筑坍塌。

据纽约市消防局的最新消息,在这起事故中有6人死亡,至少60人受伤,事故的初步原因判定为煤气爆炸。

一声巨响浓烟滚滚

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当时纽约曼哈顿区第116街与公园大道交界处一栋5层建筑发出巨大爆炸声响,随后两栋5层建筑坍塌。

电视媒体画面显示,现场已经成为一片废墟,东哈莱姆区上空升起滚滚浓烟,场面惊人。爆炸导致曼哈顿部分街道被封,附近的铁路也临时关闭。

据美国全国广播公司(NBC)报道,坍塌的两栋建筑为公园大道的1644号和1646号,建于1910年。建筑物底层有一家钢琴店,另外四层是公寓和一个福

音派教会。目击者保罗当时身在125街15楼,他隔着好几个街区就看到这栋楼上冒出黑烟。“我感觉建筑物下沉了,就像是‘9·11’事件。”

住在附近街区的另外一位目击者莫莉称,自己在事发时听到一声如同打雷般的巨响,随后房子剧烈抖动,“仿佛火车在楼下开过”。

煤气泄漏引发爆炸

东哈莱姆区是波多黎各、墨西哥等国移民聚集的区域,那里绝大多数都是比较老旧的低层建筑。

据媒体报道,爆炸由煤气泄漏引起,发生在建筑物的地下室,因此对整栋楼造成了毁灭性的打击。

爱迪生能源公司发言人称,他们早上9时13分接到事发建筑的煤气泄漏报告,两分钟后就派维修车赶往现场,但在维修人员抵达前,大楼已发生爆炸。

爱迪生能源公司公用事业部副总裁

法比亚诺说,该公司在2月28日曾经对该建筑进行例行检查,但没发现气体泄漏。不过其中一栋建筑在去年5月发生过煤气泄漏,随后被修复。一名建筑主管部门官员表示,这两栋建筑总共有15个单元,去年曾经申请安装长36米的天然气管道,该工程于6月完工。

及时通报消除恐慌

美国国家运输安全委员会表示,已经派人前往纽约调查。纽约消防局长卡萨诺表示,消防人员如果早到5分钟,可能就会遭遇爆炸,导致重大伤亡发生。

纽约处理这种突发事件还是非常非常有经验的,红十字会迅速在邻近地点建立了接待中心,为有需要的居民提供帮助,并且通过张贴海报和发放传单等方式为居民提供指引。市长德拉西奥很快召开了新闻发布会,通报事件的最新进展,这一系列举措让市民很快消除了不必要的恐慌。

(据新华网)

## 马航吉隆坡北京航线 将停止使用 MH370/371 航班号

为尊重马航MH370失联航班乘客和机组人员,经中国民航局运输司批准,马航吉隆坡-北京航线将从14日起停止使用MH370/371航班号。

自3月14日起,取代MH370/371的新航班号将正式启用。新航班号分别为:吉隆坡-北京:MH318;北京-吉隆坡:MH319。航班运营服务的班次并无变化,每天将继续有两班飞机往返于吉隆坡和北京。

(据新华网)